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MUNIcIPAL DE PEDRINHAS/sE

ATA DA 7^ SESSÃO ORDINAzuA DO BIÊNIO DE,2025 A2026p6 DE MARÇO DE 2025'

Aos 20 (vinte) clias do n-rês de -ú; de 2025 (dois mil e vinte e cinco), na sede do

poder I-egislativo Municipal, sito a 'fravessa Áluaro cle F'reitas, 06, Centro' nesta

cidade, à hora Regimental, reuniram-se em sessão ordinária' Excelentíssimos

Senhores Vereadores do Munícipio cle Pedrinhas/SE, do E'stado de Sergipe' sob a

presidôncia do vereador José Aronadisson Gois do Nascimento, presentes à hora

regimental os vereaclores, o 1o secretário João Apolinário dos santos, Joedna Freire

Moura, Marcio Santos Siíva, Carlos Itoclrigues de Santana, Edilvan dos Reis Santos''

*lavendo quórum legal, o Seúor I'residenle declarou aberla a sessão' no expecliente'

dando início a abertura dos trabalhos regisrativos. o presidente convida o 1o secretário

João Apolinário dos Santos, para fazer Jleitura daAtà da sessão, clo dia 11 de fevereiro

2025, aprovada pol. unau-rimidade. o sr. Presiclente concede a palavra o vereador

Edilvan 4os Reis Santos: O vereador agractece ao padre e aos parlicipantes da festa de

São Jose, clestacando a importância do evento para a comunidade' Em seguida' o

vereaclor cobra transparôncia sobre oS recursos da prlatizaçã'o e gastos com

rnanutenção de veícrios da saúcre. critica a mâ quaridade das obras municipais,

especialmente a i,staração cre grades em bueiros, e pede rnelhorias. euestionaafalta

cle apoio à agricultLlra e a ausôncia cla prefeitura em eventos comunitários' Destaca a

neccssidacle de gestão mais eficie,te e promete continuar fiscaliza,do' F-az o uso da

lralavra u ,.r.oã..rr Carlos Ilodrigues de Santana: O vereador parabenrza o padre

Alvaro pela festa de São José, .nUiu melhorias na manutenção das ambulâncias' que

continuam quebrando após consertos. euestiona a qualidade da oficina responsável e

sugere mudança. Destaca que o micro-ônibus já estádisponível para viagens a Araca'iu

e pecle mais divulgação. fambém cobra a gestão pelo pagamento do reajuste dos

professores e pelo Jrvin c1o proieto cle aumentá salariàl para outros servidores' Por fim'

solicita limpeza urgente nos bairros do município.Faz o uso cla palavra o vereador

.toão Apolinário àos Santos: O vereador parabentza o padre Ál'ato e todos os

envolvidos na festa de São José, destacando sua irnporlânciapara Pedrinhas' Ressalta

a necessiclacle de um show religioso no encerrarrento do evento no próximo ano' 
-Llle

tarnbc* reíbrça a irnportâ'cia de varorizar outras áreas alóm de educação e saúde,

colrro agricultura, espotle e limpeza publica' Cobra a gcstão por mais apoio aos

pàlu.nÃ agricultores, rnelhor planejamento - na distribuição de sementes e

disponibilidade cle tratores. critica'u p.ã.uriedade no serviço de ambulâncias e pede

soluções urgentes. rrinahzareafirmando seu comprofirisso em representar a população

c buscar ,relhorias para o município . Faz o uso áa palavra o vereador Marcio Santos

s,va: o vereador agradece à secietaria do Meio Ambiente e à Agricultura pelo apoio

contínuo aos pequenos agri"ttttot"t, destacando 
-o, 
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FONTES DO NASCIMENTO

::ilffii.il; ffiàã",nüuã,;ffi a secretaria cle obras pelo trabalho cle uanutcnção

cla cidacle, ressalttrnclo a importância da colaboração dos moradores' Recor-rhece qLlc
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alguntas dernandas, como a reposição de tampas de bueiros, estão sendo atendidas e

expressa satisfação com a gestão municipal. Finaliza desejando uma boa noite a todos.
l;az o Llso da palavra a vereaclora Joedna l,'reire Moura: A vereadora cumpritnenta os

preseutes, incluindo colegas, funcionários e espeÇtadores, e parabeniza todos que

contribuíram para a festa de São José, especialmente o paclre Alvaro. Destaca abeleza
do evcnto e encerra desejando uma boa noite e um bom final de semana a todos. Faz o
uso cla palavra o vereador Ildilvan dos Ileis Santos: O vereaclor critica a administração
municipal por favorecer empresas e negligenciar os agricultores e a população carente.

llle denuncia que a semente prornetida pelo governo estadual não está sendo distribuída
para os pequenos produtores e aponta amá manutenção dos tratores das associações,
que prcjudica a produção agrícola. Além clisso, acusa o Llso inadequaclo clos veículos
púrblicos e alerta para os altos custos de repal'os, reforçando seu compromisso de

Ílscalizar t: cobrar rnelhorias na gcstão. Faz o Llso da palavra o Sr. Presidente José

Aronadisson Gois do Nascimento: O vereador destaca a tradicional procissão de São

Josó, elogianclo a organização do evento pelo Pad.. Ál,ru.o e a participação do

Deputado Estadual Ibrahim Monteiro, que trouxe boas notícias para Pedrinhas.
Ressalta air-rda o trabalho realizado na limpeza das estradas, mesmo colr uma equipe
reduzida, e solicita quc o secretário Domingos Vicente de Souza ÇonvoqLle os

luncionários para retomar o serviço, pede a prefeita para que o ônibus volte a. traÍbgar
para qLle a população possa realizar seus exames e consultas em outros rnunicípios.
I;inahza afirmando que a sessão retomou para continuar trabalhando pelo povo e qllc a
gestão deve cumprir as promessas de carnpanha e contribuir para o desenvolvirnento
do mtrnicípio. Neste momento nada mais havendo atratar, o Senhor Presidente declara
enccrrada a Scssão Ordinária e dctenninou a lavratura da AIA e convoca os vereadores

para proxima sessão eln dia e horário regimental.
SALA DAS SESSÕtrS DA CÂMARA MUNICIPAL DE PEDRINHAS/SE, EM 20 DE

N{ALÇO DE 202s
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